

Krásný prostorný apartmán v srdci Jizerských hor u rozhledny Bramberk

Lučany nad Nisou



Neuvedeno za nemovitost

cena u makléře



Vyřizuje

Věra Krulichová

Tel.: 222 524 840

GSM: +420296240407

E-mail:

krulichovi.team@re-max.cz

Dispozice bytu:	4+kk	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	2	Celková podlahová plocha:	129 m ²
Druh objektu:	smíšená	Stav objektu:	po rekonstrukci
Vlastnictví:	osobní	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Zažijte nejvyšší komfort a klid v srdci malebných Jizerských hor. Tento jedinečný apartmán o ploše 129,7 m² vás okouzlí svou prostorností a výjimečnou polohou. Apartmán disponuje velkou předzahrádkou o rozloze 40 m², kde si můžete užívat chvíle odpočinku s výhledem přímo na místní rozhlednu Bramberk.

Jednotka zaručuje originalitu a výjimečnost, kterou jinde v hřebenech Jizerských hor nenajdete. To vše s maximálním respektem k danému místu a okolní přírodě.

Apartmán má více než 100 m², velkorysou dispozici 4+kk, skvělý design, spoustu nadstandardních prvků a vlastní pozemek, kde můžete trávit čas na své terase a zažívat klid na duši díky všudypřítomné kouzelné přírodě.

Dřevěná okna, krb, velkoformátová italská dlažba, zařizovací předměty Hansgrohe a Villeroy & Boch, designové prvky včetně svítidel v černé matné barvě, masivní dubové schodnice, zabezpečovací systém Jablotron včetně kamer a další skvělé detaily a materiály vnášejí punc luxusu a pocit bezpečí. Součástí naší prezentace jsou vizualizace navržené tak, aby splňovaly pohodlnou a útulnou atmosféru.

Nemusíte se starat ani o praktické věci. Apartmán disponuje vlastním parkovacím stáním pro dvě auta a velmi prostorným sklepem, abyste měli dostatek místa na uložení lyží, kol a případně dalšího vybavení.

Přímo v místě se rozprostírá mnoho stezek a cest určených k procházkám, jízdě na kole a v zimě k běžkování. Každý okamžik strávený daleko od shonu města bude patřit jen Vám.

Tento apartmán má označení č. 1.

Prohlídkový den se bude konat po předchozí telefonické či emailové domluvě.